今天的事,令我明白到「團結就是力量」的道理

何鎧瑤 中一禮

同學、朋友、家人等都是我們的好幫手,在有困難時,他們都會幫助我們。 獨自解決不到的問題,一大群人卻解決得到,這豈不是團結的精神嗎?

今天的事,令我明白到「團結就是力量」的道理。今天是一年一度的學校旅行日,我非常期待這次活動。早上,我和同學在學校集合,然後就坐旅遊巴士前往目的地。

到達後·我和老師同學一起玩集體遊戲。老師一組·我和同學一組。「這個遊戲非常簡單·只要把大石從這點拿到那位置就算勝出。」老師興奮地說。「每一組又分三組·站在三點不同的位置·就像接力賽一樣。」老師又說。同學都認為沒有可能做得到·心裏沉甸甸的。

遊戲開始時,老師組領先。由於我組的五位男同學非常強壯,很快就超越老師了。我們高興得哇哇大叫。一棒接着一棒,雙方實力強大,不到最後不知鹿死誰手,分不出高下。很快,就到我和另外四個同學接棒。由於女孩子力氣不夠,很快就沒有氣力,累得把大石放在地上,令老師組又快快領先了。這時,五位男同學幫助我們,其他男同學一也個接一個地來幫忙,女同學則給我們打氣。我們終於追上老師組了,最後一刻,我們用盡最後一口氣,把石頭放在地上。我們勝利了!我和同學開心得擁抱在一起。老師們都紛紛為我們鼓掌。原來老師想訓練我們團結精神。

經過今天後,我和同學的友誼加深了。而且,我體會到什麼叫「團結就是力量」這個道理。我認為我班在團結的精神是無人能及的,我們連老師隊也打敗了,那是不是全世界最強嗎?所以團結是十分重要的。如果你是最強大,但沒有團結精神,做事也不會成功。就算自己弱小,但有同伴幫助,相信最後也能登上頂峰。